
STYLES DE POINTE

0.5 7.5

ø
4

T2-4D  Shape-4D

ø
2.

4

0.5 10

T2-24D  Shape-2.4D

7.5

T2-B  Shape-B

R0.
2

10R0.
5

T2-2B  Shape-2B

60°

10.5

1

ø
1

T2-1C  Shape-1C

45°

T2-4CF  Shape-4C Cut-Surface Pre-tinned
T2-4C  Shape-4C

ø
4 

10

45°

T2-2BCF  Shape-2BC Cut-Surface Pre-tinnedT2-1BCF  Shape-1BC Cut-Surface Pre-tinned
T2-2BC  Shape-2BC

45°

10

ø
2

2.
1

1.
1

ø
1

10

T2-1BC  Shape-1BC

T2-3BCF  Shape-3BC Cut-Surface Pre-tinned

45°

10

3.
3

ø
3

T2-3BC  Shape-3BC

ø
1.

6

0.5

T2-16D  Shape-1.6D

10

0.5 9.5 10

ø
0.

8

ø
1.

2

0.5

T2-08D  Shape-0.8D T2-12D  Shape-1.2D

T2-52  Shape-5.2DT2-32D  Shape-3.2D T2-I  Shape-I

R0.
2

9.5

ø
3.

2

0.5 5 1.2 8

ø
5.

2

90 23.7
113.7 ø

5.
5

Unit: mm

1.21.5
(0.054)

0.60.6
(0.024)

45°45°

ø
1.

2 

T2-12LD  Shape-1.2LD

13

ø
0.

8

T2-08LD  Shape-0.8LD

12

R0.
1

T2-LB  Shape-LB

12

R0.
2

T2-LI  Shape-LI

ø
3

10

T2-KU  Shape-KUT2-KL  Shape-KL

9.5

ø
4.

7 

T2-K  Shape-K

1.5

45°

ø
4.

7

9.5

13

R
0.

2

30
°

12

3.5

T2-02J  Shape-0.2RSB T2-02JS  Shape-0.2RSSBT2-02JL  Shape-0.2RLB

R0.2

30
°

6

7.5 

7.3 3.5

R
0.

2 

30
°

3.6 

1.6 

4.3 



Vis à tête plate 
(Rondelle à ressort)
(M3 × 6) (3)

Vis à tête plate 
(Rondelle à ressort)
(M3 × 6) (4)

Vis à tête plate 
(Rondelle à ressort)
(M4 × 8) (4)

Vis
(Zn black)
(M3 × 4) (6)

Elément 
N°
6
7

8

9
10
11

Pièce 
N°

B2666
B2403
B2404
B2584

B2680
B2663
B2668

B2421

B2422

B2436

B2424

B2425

Nom de la pièce

Prise d’alementation
Fusible, 250V-2A
Fusible, 250V-1A
Châssis

Pied en caoutchouc
Interrupteur principal
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, prise américaine
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, pas de prise
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, prise BS
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, CH
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, prise Europ-en
Cordon d’alimentation, 3 
conducteurs, prise BS

Description

100-120V
220-240V
Pied caoutchouc et 
connnexion
4 ea.

Inde

Chine

Europe

U.K

Elément 
N°
1

2
3

4

5

Pièce 
N°

B2579

B2388
B2714

B2813

B2662
B2715
B2583
B2716
B2717
B2582

Nom de la pièce

Couvercle

Carte de contrôle
P.W.B. (contrôle de température et 
alimentation) – 2 pcs
P.W.B. (contrôle de température et 
alimentation) – 2 pcs
Transformateur
Transformateur
Transformateur
Transformateur
Transformateur
Carte de connexion

Description

Avec feuille 
membrane

100-120V

220-240V

100-15V
110-15V
120-15V
220-15V
230-15V

� Station 942

3

4

5
6

7

8

9
10

11

2

1

3

Elément 
N°

1~4

Pièce 
N°

912-01

Nom de la pièce

Hakko 912

Description

24V-70W

� Fer 912

Elément 
N°
1
2

3
4

5
6

Pièce 
N°

B2576
B2577

B2578
B2575

B2665

Nom de la pièce

Ensemble poignée
Espaceur de joint torique 
(diam 5, 6)
Joint torique (diam-tre 5, 6)
Raccord

Pointe
Plaquette résistante à la 
chaleur

Description

Avec cordon de connexion

Avec protection de 
poignée, joint torique 
(diam-tre 5, 6)
Voir page 'Styles de pointe'

� Pièces du  912

Elément N°

1~5

Pièce N°

634-05

Nom de la pièce

Porte outil/Gris

Description

Pour les HAKKO 911, 912

� Porte outil

� Pièces du porte outil

6

1

2

5

6

3

4

1

3

5

4

2

Elément N°

1

2
3
4
5
6

Pièce N°

B2787

B2791
B2786
B2802
A1495
B2607

Nom de la pièce

Porte embase/Argent

Porte-pointes
Porte embase du fer
Socle du porte outil/Gris
Eponge de nettoyage
Porte-pointes

Description

Avec vis
for 907, 908, 911, 912, 
913, 914, 953, 954, 956

Avec clip de maintien

Dec. 2002
MA01212JT021201

NOTA:
Les pièces de rechange ou
en réserve ne comprennent
pas les vis de montage si
elles ne sont pas indiquées
dans la description. Les vis
doivent être commandées
séparément.

NOMENCLATURE


